

Reforma Ley Electoral es Violación a Constitución

La reforma a la Ley Electoral, impuesta por el PDC, constituye otra violación a la Constitución de la República, afirmaron ayer directivos de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

Esta reforma parcial, ilegal y antidemocrática pone de manifiesto que debido al desprestigio en que ha caído el partido oficial como consecuencia del fracaso de su política económica, la corrupción generalizada y las reiteradas violaciones al orden constitucional, a los democristianos no les interesa el proceso democrático, señalan los

informantes.

Este innegable desprestigio del PDC obligó al Presidente Duarte a introducir reformas a la Ley Electoral vigente, con el objeto de controlar administrativamente el Consejo Central de Elecciones y manipular así el Registro Electoral, subrayan los directivos de ARENA.

Alianza Republicana Nacionalista califica esta reforma como un abuso más de poder, que es incompatible con el sistema democrático,

pues se está viendo que al perder respaldo popular, los oficialistas recurren a maniobras represivas, al fraude electoral y a toda clase de abusos, para continuar en el Gobierno.

Las consecuencias de la reforma a la Ley Electoral serán funestas para el proceso democrático, debido a que se negará a los salvadoreños el derecho al sufragio y a elegir en las urnas al candidato de su simpatía, sostienen los directivos de ARENA.

El Zoológico Nacional: una Escuela sin Paredes

El Parque Zoológico Nacional se ha convertido en una escuela sin paredes a la que a diario llegan jóvenes de todos los niveles educativos del país, para conocer de cerca la fauna exótica y nativa, su hábitat y especies, la riqueza de la flo-

ra y los aviaros.

La bióloga Letty Escalante declara que las pocas especies nativas con que cuenta el Zoológico están a punto de extinguirse, tal es el caso del puma, que vive única-

—Favor pase a la página 28.

Vocación Policial no Está Reñida con Mujer

María Mercedes Portillo es una chica de 23 años, simpática en su apariencia y agradable en su conversación. Al verla en la calle, vestida a la moda, cualquier hombre le lanza un piro sin darse cuenta de que en ella hay un agente de Policía, escaladora de

muros, experta en defensa personal, conocedora de las técnicas más avanzadas de la investigación policial y que ocupa el primer lugar entre sus compañeras de clase.

Con sencillez relata

—Favor pase a la página 9.

Artesanos Salvadoreños Proyéctanse al Exterior

Ochenta artesanos salvadoreños partirán la próxima semana hacia David, Panamá a participar en la tradicional feria, informó ayer un grupo de los expositores en rueda informativa en el Mercado Nacional de Artesanías.

Indicaron que hace doce años, la feria era solamente una pequeña venta de artículos a nivel interno. Pero luego de la entusiasta muestra de los salvadoreños, la feria fue calificada como "internacional" y ahora es,

—Favor pase a la página 30.



RECIBE DIPLOMA. Diploma de reconocimiento entregó la Asociación de Profesionales en Admón. de Empresas (ASPAE), a EL DIARIO DE HOY, por su decidida colaboración con dicha entidad. Julio Américo Rivas, en representación de la empresa, recibe el diploma de manos de la Lic. Sonia de Agullar.

Nicaragua:

Deserción de Maestros Paraliza la Enseñanza

Letreros con la leyenda: "Maestros SI, soldados No" están apareciendo en los centros de enseñanza de Managua, León y otras ciudades del país como respuesta a la nueva convocatoria del FSLN para que maestros y estudiantes se inscriban para el servicio militar obligatorio.

Lo anterior lo infor-

man fuentes de la Unidad Nicaragüense Opositora (UNO), cuyas fuerzas avanzan en su lucha por derrocar al régimen marxista de los nueve comandantes.

Señalan que los constantes llamados de esa naturaleza y las amenazas de cárcel para quitar

—Favor pase a la página 13.



INVITAN A EXPOSICION. En la galería "El Laberinto" será inaugurada el 11 de este mes la exposición de 25 litografías del pintor Alfredo Millán. La Sra. Janine de Hasbún y el pintor Millán muestran uno de los cuadros.

Tablero Judicial

Suicida Deja Carta en que se Declara "Mala Esposa"

Una carta que revela sentimientos de culpabilidad por no haber sido una buena esposa, dejó a su cónyuge, de nombre Ernesto N., la señora María Rosalía Regalado Monteagudo, de 27 años, antes de suicidarse ingiriendo pastillas matarratas.

El hecho sucedió ayer en la madrugada, en la colonia San Luis Portales, de esta capital. De este caso de suicidio ha tomado parte el Juzgado 1o. de Paz, a cargo de la Lic. Elena Margarita Morán.

De acuerdo con los informes recopilados por el tribunal, la señora María Rosalía, antes de suicidarse

—Favor pase a la página 28.

Resumen Nacional

EL BALLET Folklórico del ISTU hará varias presentaciones durante la Feria Internacional de Tapachula, Estado de Chiapas, México, que se realiza del 27 de febrero al 14 de marzo. Según está programado, el Ballet Folklórico se presentará hoy, mañana y el 10, alternando con grupos folklóricos de México, Japón y otros países. La delegación artística salvadoreña está compuesta por 17 miembros bajo la dirección del maestro Marcial Gudiel.

LA OFICINA DE la Mujer realizará el 9 de marzo un cine-foro con la película "La Fuerza del carlino", con motivo de celebrarse en esa misma fecha el "Día Internacional de la Mujer". Uno de los objetivos del evento es contribuir a la formación cultural de la familia salvadoreña y que ello redunde en beneficio de los hijos. Participarán profesionales en las áreas religiosa, psicológica, familiar, producción cinematográfica y social. Han sido invitados sociedades de padres de familia de los centros educativos, estudiantes universitarios y de bachillerato, organizaciones femeninas, clubes de servicio, asociaciones gremiales y sindicatos, mujeres de los mercados y personal de oficinas gubernamentales.

EL VIERNES PRESENTO su informe final sobre los

—Favor pase a la página 9.

Seminario de Salud Ocupacional

Un seminario sobre "Salud Ocupacional" realizará del 9 al 20 de marzo la Fundación Industrial de Prevención de Riesgos Ocupacionales (FIPRO), con la colaboración del Gobierno de Israel, AID, ISSS y la Empresa Privada, informan directivos.

Agregan que el evento se llevará a cabo en el hotel Prsidente, durante dos semanas, de 8 de la mañana hasta las 4 de la tarde, y se desarrollarán 32 temas sobre Medicina del Trabajo y la Salud Ocupacional, participando como instructores médicos israelitas.

El seminario estará di-

—Favor pase a la página 13.



SE PROYECTAN AL EXTERIOR. Ochenta artesanos salvadoreños partirán la semana próxima a la Feria Internacional de David, Panamá. Nuestros artesanos participarán en varias ferias a nivel internacional, entre ellas las de Nueva York, Los Angeles, España, Panamá, Honduras, Guatemala, México, etc.